



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	Zootechnika
Studijní obor:	Zootechnika
Akademický rok:	2018/2019
Název práce:	Kontrola kvality TMR pomocí Penn State separátoru u vysokoužitkových dojnic
Student:	Vojtěch Brabenec
Katedra:	Zootechnických věd
Vedoucí práce:	Ing. Luboš Zábranský, Ph.D.
Oponent:	doc.MVDr. Pavel Novák, CSc.
Pracoviště oponenta:	VÚŽV, v.v.i. Praha

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse		X					
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Bakalářská práce (BP) je zaměřena na kontrolu kvality TMR pomocí Penn State separátoru u vysokoužitkových dojnic s důrazem na hodnocení struktury a kvality krmné dávky včetně vlivu na užitkovost a zdravotní stav dojnic. Téma práce je vysoce aktuální mimo jiné proto, že pomocí této jednoduché screeningové metody hodnocení kvality TMR lze je možno dosáhnout zvýšení využitelnosti krmiva v trávícím traktu a současně i zvýšení užitkovosti. Zpracování literárního přehledu nejenže svědčí o úrovni znalostí a orientaci autora v dané problematice, ale je i významným předpokladem dosažení vytyčeného cíle. Autor prokázal, že po úpravě nevyrovnané krmné dávky změnou neřezané krmné slámy na řezanou došlo k optimalizaci struktury krmné dávky s následným snížením frekvence poporodních problémů. Výsledky BP jsou zpracovány v textové, tabulkové i grafické podobě. Z formálního hlediska doporučuji v kopiích určených k archivaci opravit gramatické chyby, které se v textu vyskytují a sjednotit formu citace literárních pramenů.

Otázka na autora: Jak je, podle názoru autora, tato jednoduchá screeningová metoda hodnocení kvality TMR v současnosti využívána v chovech dojeného skotu v ČR?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): **ano - doporučuji**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

30.4.2019

Podpis oponenta

doc.MVDr. Pavel Novák, CSc.